



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **22ης/2014 Συνεδρίασης**  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **222/2014**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Διάθεση πίστωσης και έγκριση  
δαπανών για τον εορτασμό της Εθνικής  
Εορτής της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2014**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **6<sup>η</sup>** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **20:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **23912/02-10-2014** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **36**.

### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

**Αποχωρήσεις:** Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ. Καραμολέγκος, Α. Καζάνη και Π. Αναστασιάδης.

**Μεταβολές:**

**1.** Πριν τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1. Συγκρότηση επιτροπής νέων εγγραφών νηπίων 2. Σύσταση επιτροπής αξιολόγησης προσφορών και 3. Αίτημα εξωδικαστικού συμβιβασμού διαφοράς με το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Κουρτέση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν το 23<sup>ο</sup>, 24<sup>ο</sup> και 25<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

Για την ένταξη του 1<sup>ου</sup> και 2<sup>ου</sup> θέματος η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε λευκό και για την ένταξη του 3<sup>ου</sup> θέματος μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά, Γ. Θωμάς, Θ. Βαρδουλάκης και Α. Νταβίας.

**2.** Μετά από πρόταση της Προέδρου το 22<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **9<sup>ου</sup> Θέματος** της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού - Αθλητισμού κ. Σ. Γκάκα ο οποίος είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. πρωτ. 23098/26-09-2014 εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Γραμματείας Δημάρχου σύμφωνα με την οποία οι διατάξεις του άρθρου 158 παρ.3 ορίζουν ότι: «Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν:

α) Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του».

Στην προκειμένη περίπτωση ο Δήμος θα εορτάσει εφέτος όπως και κάθε χρονιά την επέτειο της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου.

Για τον εορτασμό αυτό απαιτείται η διενέργεια ορισμένων δαπανών που συγκεκριμένα είναι οι εξής:

**A) ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ****1) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΦΑΝΩΝ**

2 Στεφάνια

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την ανωτέρω δαπάνη θα ανέλθει έως το ποσό των 90,40 € (45,20 ευρώ έκαστο) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

**2) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΗΜΑΙΩΝ**

15 Σημαίες μεγάλες και 20 σημαιάκια για θυρεούς. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την ανωτέρω δαπάνη θα ανέλθει έως το ποσό των 615,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

**3) ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ**

Αναλώσιμα – μπογιές: Σχοινάκι 100 μέτρα, σύρμα γαλβανιζέ 2 κουλούρες, 15 ταινίες σήμανσης, 15 κιλά τσιμεντόχρωμα, 4 ρολά 20αρια, 4 ρολά κονταροπίνελα, 4 ρολά ρεπουλίνης.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την ανωτέρω δαπάνη θα ανέλθει έως το ποσό των 592,99 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

**4) ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ**

Κινούμενα πλαίσια και επιφάνειες για τοποθέτηση αρχειακού υλικού

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την ανωτέρω δαπάνη θα ανέλθει έως το ποσό των 1.051,61 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

**Β) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ****1) ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ**

**Ενοικίαση μικροφωνικού εξοπλισμού. Πιο αναλυτικά θα χρειαστεί :**

- Ηχοσύστημα αποτελούμενο από: Δυο κονσόλες ήχου 8 καναλιών.
- Μια κονσόλα ήχου 16 καναλιών
- 6 ενισχυτές ήχου με τους αντίστοιχους επεξεργαστές και προσέστορες τους.
- 4 CD player
- 6 μικρόφωνα πυκνωτικά για κάλυψη φιλαρμονικής ορχήστρας.
- 4 μικρόφωνα πυκνωτικά για το Ηρώο
- 4 δυναμικά μικρόφωνα για τραγούδι ομιλία
- 3 ασύρματα μικρόφωνα τραγούδι ομιλία
- 12 ηχεία 500 watt για την κάλυψη κατά μήκος της παρέλασης (τμήμα της οδού Β. Γεωργίου και Αγ. Παρασκευής)
- 4 ηχεία 500 watt για την κάλυψη στεφανιών στο Ηρώο
- 4 ηχεία 500 watt για την κάλυψη χορευτικών δρώμενων που θα ακολουθήσουν μετά το τέλος της παρέλασης στην πλατεία μπροστά στην Εθνική Τράπεζα
- 18 βάσεις ηχείων, 20 βάσεις μικροφώνων καλώδια σύνδεσης, καλώδια ηχείων, καλώδια σημάτων, DiBox, και αναλογία
- Τέσσερις τεχνικούς και έναν ηχολήπτη που θα βρίσκονται σε όλη την διάρκεια της παρέλασης.

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για την ανωτέρω δαπάνη θα ανέλθει έως το ποσό των 950,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Κατόπιν των ανωτέρω θα πρέπει να εγκρίνουμε την πίστωση του ποσού των 3.300,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Η ανωτέρω δαπάνη θα επιβαρύνει τον Κ.Α. 00.6443 του προϋπολογισμού του Δήμου μας για το Ο.Ε. 2014 και έχει συνταχθεί η αντίστοιχη προβλεπόμενη πρόταση ανάληψης υποχρέωσης με αριθμό καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων 799/22.9.2014 σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 113/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Αποφασίζει**

**Ομόφωνα εγκρίνει και ψηφίζει** πίστωση ποσού 3.300,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του προϋπολογισμού του Δήμου Ο.Ε. 2014, για την διενέργεια δαπανών σχετικά με προμήθειες στεφάνων, σημαίων, υλικοτεχνικής υποδομής καθώς και υλικών για την διοργάνωση έκθεσης φωτογραφίας όπως επίσης και υπηρεσίες ηχητικής κάλυψης που απαιτούνται για τον εορτασμό της Εθνικής Εορτής της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2014, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.

Για την παραπάνω πίστωση έχει συνταχθεί η αντίστοιχη προβλεπόμενη πρόταση ανάληψης υποχρέωσης με αριθμό καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων 799/22.9.2014 σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 113/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για τις επιμέρους αναθέσεις, εργασίες και προμήθειες.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **222/2014**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 07/10/2014

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε.,  
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι.,  
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,  
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,  
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ  
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ  
Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε.,  
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ  
Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ.,  
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.,  
ΝΤΑΒΙΑΣ Α.